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2.3 PROPOSICIONES NO DE LEY

2.3.1 PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO

7-04/PNLP-000073, relativa a medidas dirigidas a con-
trolar el incremento de precios del gasóleo para los 
sectores agrario y pesquero y paliar sus efectos

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Apertura del plazo de presentación de enmiendas
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de octubre de 2004
Orden de publicación de 2 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 165 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
Proposición no de Ley ante el Pleno, relativa a medidas dirigidas 
a controlar el incremento de precios del gasóleo para los sectores 
agrario y pesquero y paliar sus efectos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el año 2000, el precio del gasóleo viene experimentando 
una subida que, aunque con leves fluctuaciones, se ha manifestado 
de forma constante hasta la actualidad, alcanzando un incremento 
por litro de hasta el 75% respecto del precio medio de 1999. 
La tendencia alcista del precio del barril de petróleo, motivada 
fundamentalmente por la situación económica y política 
internacional, hace suponer que este proceso se mantendrá en el 
mismo sentido durante los próximos meses, sin que sea previsible 
un descenso futuro respecto de los niveles de precios actualmente 
alcanzados, con el consiguiente desequilibrio en la planificación 
económica general al alterar las previsiones de contención de las 
tendencias inflacionistas.

El gasóleo constituye un factor fundamental en la mayoría de 
los procesos productivos y especialmente en los sectores primarios, 
para los cuales un incremento de precios como el que venimos 
experimentando merma sus posibilidades de desarrollo, limita 
la competitividad de las empresas que lo integran y, por ende, 
su potencial de generación de empleo. A los efectos descritos, se 
suma la reducción proporcional de su rentabilidad, al no tener 

capacidad, o tenerla muy limitada,  para repercutir en el precio 
de sus productos el incremento de los costes.

Se hace, en consecuencia, preciso adoptar medidas orientadas 
a reducir el precio del gasóleo limitando el impacto desfavorable 
que, sobre sectores especialmente vulnerables como el agrícola y 
el pesquero, genera el nivel de precios actuales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, el G.P. Socialista somete 
a la aprobación del Pleno la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno para 
que solicite del Gobierno de la Nación la adopción de medidas 
adecuadas al objeto de reducir el impacto que la subida del 
precio del gasóleo supone para los sectores agrícolas y pesquero, 
así como a paliar los efectos desfavorables que este incremento 
les ocasione.

Sevilla, 27 de octubre de 2004.
El Portavoz del G.P. Socialista,

Manuel Gracia Navarro.

7-04/PNLP-000075, relativa a protección de los con-
sumidores ante el sobreendeudamiento

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Apertura del plazo de presentación de enmiendas
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 165 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
Proposición no de Ley ante el Pleno, relativa a protección de los 
consumidores ante el sobreendeudamiento.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Distintos informes y estudios económicos han venido ponien-
do de relieve el crecimiento del nivel de deuda de las familias 
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españolas, que, según el Banco de España, se ha duplicado en la 
última década, pasando del 45% a principios de los noventa hasta 
alcanzar el 90% de la renta bruta disponible. El endeudamiento 
marcó un máximo histórico en el primer trimestre del 2004 al 
situarse en 525.573 millones de euros, lo que supuso un incre-
mento del 17,10% en relación al mismo período del año anterior, 
siempre según datos del Banco de España.

Es un hecho constatable que la amplia oferta y las posibilida-
des de consumir con cargo a recursos futuros por parte de las 
familias siguen creciendo cada día. Por ello, se hace preciso que 
desde los poderes públicos se arbitren medidas que prevengan, 
en la medida de lo posible, situaciones de riesgo para el con-
sumidor, cada vez más desprotegido ante las técnicas agresivas 
utilizadas por el mercado.

La desigual situación que se produce entre los agentes eco-
nómicos, entre los que el consumidor es el más débil, hace que 
los casos de sobreendeudamiento puedan derivar en situaciones de 
exclusión social si surgen imprevistos o hechos sobrevenidos, como 
separaciones, accidentes, pérdida del trabajo o fallecimiento de al-
gún miembro que aporte recursos económicos a la renta familiar.

La Constitución Española recoge en el artículo 51 los derechos 
de los consumidores y usuarios, y el Estatuto de Autonomía de 
Andalucía, en su artículo 18.1, establece la defensa del consumi-
dor. Objetivos fundamentales de los poderes públicos es sensibi-
lizar a los ciudadanos/as sobre el consumo y sus múltiples impli-
caciones en la vida de las personas, para que adopten una actitud 
crítica, consciente y solidaria ante la dinámica del consumo. Se 
ha de velar por un consumo responsable y educar a la población 
en hábitos saludables frente al consumo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, el G.P. Socialista somete 
a la aprobación del Pleno la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a:
1. Realizar estudios de situación que permitan conocer el gra-

do de sobreendeudamiento de las familias andaluzas y el índice 
de riesgo contraído.

2. Desarrollar una campaña de sensibilización para prevenir 
el exceso de endeudamiento de los consumidores y usuarios, en 
colaboración con las distintas organizaciones del sector.

3. Informar de forma permanente, a través de la Dirección 
General de Consumo, de los distintos folletos y publicaciones que 
realiza sobre hábitos de consumo responsable que orienten a la 
ciudadanía hacia su autorregulación.

Sevilla, 3 de noviembre de 2004.
El Portavoz del G.P. Socialista,

Manuel Gracia Navarro.

2.5 INTERPELACIONES Y MOCIONES

2.5.1 INTERPELACIONES

7-04/I-000022, relativa a política en materia de es-
pectáculos públicos y legislación taurina

Formulada por el G.P. Andalucista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de octubre de 2004
Orden de publicación de 2 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Andalucista, con arreglo a lo previsto en el artículo 151 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Gobernación la siguiente Interpelación, relativa a política en 
materia de espectáculos públicos y legislación taurina.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Estatuto de Autonomía de Andalucía establece en el ar-
tículo 13.32 que la Comunidad Autónoma tiene competencia 
exclusiva en materia de espectáculos públicos. El Parlamento de 
Andalucía aprobó en diciembre de 1999 la Ley de Espectáculos 
Públicos y Actividades Recreativas de Andalucía.

Andalucía cuenta con título competencial para dotarse de una 
legislación propia en materia de espectáculos y, dentro de estos, 
los taurinos. Una legislación taurina que contemple la especifi-
cidad de la fiesta en Andalucía, como reclaman desde diversos 
sectores de la sociedad, tanto de los aficionados como de los 
que no lo son. Existe, pues, una demanda social que solicita la 
reforma de la legislación taurina que se aplica en Andalucía para 
adaptarla al siglo XXI. Este es un compromiso asumido por el 
Presidente de la Junta de Andalucía en diversas intervenciones 
ante el Parlamento e incumplido hasta la fecha.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

INTERPELACIÓN

¿Cuál es la política general que va a seguir el Consejo de Go-
bierno en relación con los espectáculos taurinos?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2004.
El Portavoz del G.P. Andalucista,

José Calvo Poyato.
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2.5.2 MOCIONES

7-04/M-000008, relativa a política general en mate-
ria de justicia

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Consecuencia de la Interpelación 7-04/I-000020
Calificación favorable y admisión a trámite
Apertura del plazo de presentación de enmiendas
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de octubre de 2004
Orden de publicación de 2 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 154 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
Moción, relativa a política general en materia de justicia, conse-
cuencia de la Interpelación 7-04/I-000020

MOCIÓN

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a:
1. Establecer el compromiso de aumentar el gasto directo del 

área de justicia con especial atención al capítulo de inversiones has-
ta alcanzar el objetivo de que los andaluces tengamos un servicio 
público de justicia ágil y eficaz.

2. Impulsar los servicios de atención a las víctimas de delitos, 
con especial atención a las mujeres víctimas de violencia de 
género.

3. Adquirir el compromiso de cumplir con la carta de los de-
rechos de los ciudadanos andaluces ante la justicia, aprobada en 
esta Cámara en la anterior legislatura.

4. Adquirir el compromiso de cumplir el Plan de 
Infraestructuras Judiciales en los plazos previstos en el mismo, 
de manera que todas las Ciudades de la Justicia estén finalizadas 
esta legislatura.

5. Potenciar las Oficinas de Atención a los Ciudadanos anda-
luces, para suministrar una información rápida y con lenguaje 
comprensible por los ciudadanos.

6. Cubrir las bajas del personal de justicia en 48 horas.
7. Ampliar los servidores informáticos e implantación del 

sistema de vídeo-conferencias aplicado al servicio público de 
justicia en Andalucía.

8. Impulsar la Medicina Legal, dotándola de más medios y de 
nuevas sedes.

9. Revisar de forma inmediata la política judicial andaluza, en 
la que se incorporen las necesidades y previsiones de la justicia 
de proximidad.

10. Facilitar personal de apoyo a los jueces y fiscales, especial-
mente cargados de trabajo, tomando como referencia la última 

Memoria del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía, presen-
tada en este Parlamento.

11. Cumplir con exactitud los plazos legales en todos los 
procedimientos, exigiéndole la responsabilidad al Estado por las 
dilaciones que sean indebidas.

12. Que a su vez inste al Gobierno central a abonar los 60 
millones de euros que, según ha sostenido reiteradamente el 
Consejo de Gobierno andaluz, se adeuda a Andalucía por los 
déficit ocasionados en las transferencias en materia de justicia 
desde 1997 hasta la fecha.

13. Abrir nuevas vías de financiación para los juzgados de paz, 
siguiendo las recomendaciones que hizo el Defensor del Pueblo 
Andaluz en su Informe al Parlamento Andaluz sobre el año 2003, 
presentado en esta Cámara este mismo año.

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2004.
El Portavoz del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.

2.7 PREGUNTAS

2.7.1 PREGUNTAS ORALES

2.7.1.1 Preguntas orales ante el Pleno

7-04/POP-000240, relativa a situación del Conserva-
torio de Música de Cabra

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Calvo Poyato, del G.P. Andalucista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de octubre de 2004
Orden de publicación de 2 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Calvo Poyato, del G.P. Andalucista, con arre-
glo a lo previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa a situación 
del Conservatorio de Música de Cabra.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A partir del curso 2003/2004 se ha producido un notable des-
censo en la matrícula de alumnos/as en el Conservatorio de Mú-
sica de Cabra, cuyas enseñanzas se imparten en un conservatorio 
con una capacidad para atender un volumen de alumnado muy 
superior al que en la actualidad recibe dichas enseñanzas.
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Paralelamente se ha producido un incremento de alumnado 
en el Conservatorio de Lucena, sin que sus instalaciones tengan 
capacidad, pese a ser de grado medio, para atender el alumnado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las razones, a juicio de la Consejería, por las 
cuales se ha producido el descenso de matriculaciones en el 
Conservatorio de Cabra?

¿Cómo piensa afrontar las deficiencias en las instalaciones en 
el Conservatorio de Lucena para que los alumnos/as reciban una 
enseñanza adecuada?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2004.
El Diputado del G.P. Andalucista,

José Calvo Poyato.

7-04/POP-000246, relativa a conferencias de Presi-
dentes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Calvo Poyato, Portavoz del 
G.P. Andalucista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 159 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Calvo Poyato, Portavoz del G.P. Andalucista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 159 del Reglamento de 
la Cámara, formula al Presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, 
relativa a conferencias de Presidentes.

PREGUNTA

¿Cuáles fueron los planteamientos que usted hizo en nombre 
de Andalucía en la Conferencia de Comunidades Autónomas ce-
lebrada en Madrid?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2004.
El Portavoz del G.P. Andalucista,

José Calvo Poyato.

7-04/POP-000248, relativa a promoción internacio-
nal de la moda andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Fidel Mesa Ciriza y Dña. Elisa 
Lopera Lopera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Fidel Mesa Ciriza y Dña. Elisa Lopera Lopera, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 155 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante el Pleno, relativa a promoción internacional de la moda 
andaluza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La moda es un sector que, además de estimular la industria 
textil, contribuye de forma importante a exportar una imagen di-
námica y moderna de una región o un país, por lo que es de gran 
importancia apostar por su promoción en el exterior.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué importancia tienen las exportaciones andaluzas de pren-
das de vestir?

¿Qué actuaciones tiene prevista la Consejería de Turismo, 
Comercio y Deporte este año para promocionar en el exterior la 
moda andaluza?

Sevilla, 2 de noviembre de 2004.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Fidel Mesa Ciriza y
Elisa Lopera Lopera.

7-04/POP-000249, relativa al Plan de Infraestructuras 
Judiciales de la Consejería de Justicia y Administra-
ción Pública

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Francisco Montero Rodríguez 
y Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2004
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Francisco Montero Rodríguez y 
Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante el Pleno, relativa al Plan de Infraestructuras 
Judiciales de la Consejería de Justicia y Administración Pública.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El objetivo del Plan de Infraestructuras de la Consejería de 
Justicia y Administración Pública es configurar unos espacios 
dignos, que sean útiles, que permitan, por una parte, que los pro-
fesionales de la Justicia puedan realizar su trabajo, lógicamente, 
en las mejores condiciones posibles, y, por otra parte, que los 
ciudadanos accedan cómodamente a este servicio público.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la construcción del Edificio 
Judicial de Morón de la Frontera (Sevilla)?

Sevilla, 2 de noviembre de 2004.
Los Diputados del G.P. Socialista,

José Francisco Montero Rodríguez y
Antonia Jesús Moro Cárdeno.

7-04/POP-000250, relativa a objetivos a través del 
PLEAN (Plan Energético Andalucía 2003-2006) para 
la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Casajust Boni-
llo y D. Ángel Javier Gallego Morales, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Casajust Bonillo y D. Ángel 
Javier Gallego Morales, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante el Pleno, relativa a objetivos a través del PLEAN (Plan 
Energético Andalucía 2003-2006) para la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué objetivos se han alcanzado en la provincia de Almería?
¿Qué proyectos se han puesto en marcha en esta provincia?
¿Qué subvenciones y/o ayudas se han facilitado para estos 

objetivos y proyectos?
Sevilla, 2 de noviembre de 2004.
Los Diputados del G.P. Socialista,
María Dolores Casajust Bonillo y

Ángel Javier Gallego Morales.

7-04/POP-000251, relativa a la circunvalación de Albuñol

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rocío Palacios de Haro y 
D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rocío Palacios de Haro y D. Juan Antonio 
Cebrián Pastor, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante el Pleno, relativa a la circunvalación de Albuñol.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Costa Tropical es una de las zonas, desde el punto de vista 
económico, más dinámicas de la provincia de Granada, tanto en 
el sector agrícola, turístico, como comercial. Por ello, necesita 
tener buenas comunicaciones.

Ya se ha iniciado la construcción de la tan deseada y demandada 
autovía del Mediterráneo, pero quedan otras infraestructuras muy 
necesarias por ejecutarse, entre ellas la circunvalación de Albuñol.

La Consejería de Obras Públicas y Transportes está haciendo 
un gran esfuerzo por mejorar las infraestructuras que son de su 
competencia en la provincia de Granada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra el proyecto de construcción de 
la circunvalación de Albuñol y qué plazos de ejecución prevé la 
Consejería de Obras Públicas y Transportes?

Sevilla, 2 de noviembre de 2004.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Rocío Palacios de Haro y
Juan Antonio Cebrián Pastor.
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7-04/POP-000252, relativa a balance del viaje a China

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Fidel Mesa Ciriza y D. Juan 
Antonio Segura Vizcaíno, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Fidel Mesa Ciriza y D. Juan Antonio Se-
gura Vizcaíno, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante el Pleno, relativa a balance del viaje a China.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El mercado de turistas procedentes de China es uno de los de 
mayor futuro para los próximos años y, sin duda, donde es nece-
sario insistir para posicionarse de forma adecuada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTA

¿Qué balance realiza el Consejero de Turismo, Comercio y 
Deporte del reciente viaje que ha realizado a China?

Sevilla, 2 de noviembre de 2004.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Fidel Mesa Ciriza y
Juan Antonio Segura Vizcaíno.

7-04/POP-000253, relativa a teatro en la ciudad de Jaén

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Purificación Peñal-
ver Pérez y Dña. María del Pilar Gómez Casero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Purificación Peñalver Pérez y 
Dña. María del Pilar Gómez Casero, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa a teatro en 
la ciudad de Jaén.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la construcción del teatro 
ubicado en el casco antiguo de la ciudad de Jaén?

Sevilla, 2 de noviembre de 2004.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

Carmen Purificación Peñalver Pérez y
María del Pilar Gómez Casero.

7-04/POP-000254, relativa al Centro de Arqueología 
Subacuática

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Pilar Gómez Casero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Pilar Gómez Casero, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 155 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, 
relativa al Centro de Arqueología Subacuática.

PREGUNTA

¿En qué consisten los trabajos de restauración llevados a cabo 
por el Centro de Arqueología Subacuática sobre los materiales del 
pecio de la Ballenera, en Algeciras-Cádiz?

Sevilla, 2 de noviembre de 2004.
La Diputada del G.P. Socialista,
María del Pilar Gómez Casero.

7-04/POP-000255, relativa a mejora de regadíos de 
Andalucía, periodo 2000-2003

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Paniagua Díaz y D. José 
Muñoz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2004
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Paniagua Díaz y D. José Muñoz Sán-
chez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 155 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante el Pleno, relativa a mejora de regadíos de Andalucía, 
periodo 2000-2003.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 15 de marzo de 2002 se firmó el acuerdo de colaboración 
entre el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación y la Co-
munidad Autónoma de Andalucía para la tramitación, puesta en 
marcha y desarrollo del Plan Nacional de Regadíos Horizonte 2008, 
estableciéndose en el citado acuerdo, entre otras cuestiones, la 
necesidad de iniciar con anterioridad del 31 de diciembre de 2003 
actuaciones en materia de mejora y modernización de regadío 
que fuera, al menos el 50% de las 288.733 Has previstas en el 
Plan Nacional de Regadíos Horizonte 2008.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuánta superficie se ha acogido a la mejora y modernización 
de regadío desde el periodo 2000-2003?

¿Cuánta subvención se ha aportado desde el Gobierno andaluz 
y cuál ha sido la inversión realizada?

Sevilla, 2 de noviembre de 2004.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Juan Paniagua Díaz y
José Muñoz Sánchez.

7-04/POP-000256, relativa a convenio marco de co-
laboración científica entre la Consejería de Cultura 
de la Junta de Andalucía y la Universidad de Málaga 
en materia de investigación de bienes del patrimonio 
histórico de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Daniel Moreno Parra-
do y Dña. Dolores Blanca Mena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Daniel Moreno Parrado y Dña. Do-
lores Blanca Mena, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 

en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante el Pleno, relativa a convenio marco de 
colaboración científica entre la Consejería de Cultura de la Junta 
de Andalucía y la Universidad de Málaga en materia de investiga-
ción de bienes del patrimonio histórico de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de. Cultura, atendiendo a una de sus principales 
preocupaciones, como es la conservación y preservación del patri-
monio cultural de nuestra Comunidad Autónoma, firmó, el 13 de 
septiembre último, un convenio marco de colaboración científica 
con la Universidad de Málaga.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué se beneficia la Consejería de Cultura, en su tareas de 
conservación y preservación del patrimonio cultural, con la firma 
del mencionado convenio?

¿Cuáles son los beneficios y los compromisos de la Universi-
dad de Málaga con la firma de dicho convenio?

¿Qué proyectos se han derivado o se pueden derivar del acuer-
do antes citado?

Sevilla, 2 de noviembre de 2004.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Francisco Daniel Moreno Parrado y
Dolores Blanca Mena.

7-04/POP-000257, relativa al Programa T-TEP en el 
instituto de Enseñanza Secundaria Polígono Sur de 
Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Araceli Carrillo Pérez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 155 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, 
relativa al Programa T-TEP en el instituto de Enseñanza Secunda-
ria Polígono Sur de Sevilla.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación y la empresa Toyota han firmado 
un convenio de colaboración para la puesta en marcha del Pro-
grama T-TEP en el instituto de Enseñanza Secundaria Polígono 
Sur de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste dicho programa?
¿Cómo va a repercutir en la formación tanto del alumnado 

como del profesorado?

Sevilla, 2 de noviembre de 2004.
La Diputada del G.P. Socialista,

María Araceli Carrillo Pérez.

7-04/POP-000258, relativa a regadíos del Andévalo 
Occidental

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Muñoz Sánchez y D. Mario 
Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Muñoz Sánchez y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 155 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante el Pleno, relativa a regadíos del Andévalo Occidental.

PREGUNTA

¿Qué supone y en qué consiste la nueva transformación en 
regadíos del Andévalo Occidental fronterizo?

Sevilla, 2 de noviembre de 2004.
Los Diputados del G.P. Socialista,

José Muñoz Sánchez y
Mario Jesús Jiménez Díaz.

7-04/POP-000259, relativa a liberación del peaje del 
tramo de la AP-4 de Jerez de la Frontera a Puerto Real 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante el Pleno, relativa a liberación del peaje del 
tramo de la AP-4 de Jerez de la Frontera a Puerto Real (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La liberación del peaje del tramo de la autopista AP-4 entre 
Jerez y Puerto Real y el desdoblamiento de la N-IV entre Jerez y 
Dos Hermanas son compromisos expresados por el Presidente 
Chaves ya en el Discurso de Investidura.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones, ante la empresa concesionaria y el Gobier-
no central, ha realizado hasta ahora el Consejo de Gobierno de 
la Junta de Andalucía en relación con la liberación del peaje del 
tramo citado?

¿En qué fecha prevé el Consejo de Gobierno que se materialice 
realmente la liberación del citado peaje?

¿De qué información dispone el Consejo de Gobierno sobre el 
comienzo de las obras de desdoblamiento de la N-IV?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2004.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.
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7-04/POP-000260, relativa a fiscalidad ecológica de 
Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Concepción Caballero Cubillo, 
Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 159 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Concepción Caballero Cubillo, Portavoz del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 159 del Reglamento de la Cá-
mara, formula al Presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa a 
fiscalidad ecológica de Andalucía.

PREGUNTA

¿Considera el Gobierno andaluz llevar a cabo el Dictamen 
aprobado por el Parlamento (6-02/DEC-000004) respecto a la 
fiscalidad ecológica?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2004.
La Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Concepción Caballero Cubillo.

7-04/POP-000261, relativa a balance de las ayudas 
por incendios

Formulada por la Excma. Sra. Dña. Teófila Martínez Saiz, Presi-
denta del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 159 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Excma. Sra. Dña. Teófila Martínez Saiz, Presidenta del G.P. Popu-
lar de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 159 del 

Reglamento de la Cámara, formula al Presidente de la Junta de 
Andalucía la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante el Pleno, relativa a balance de las ayudas por incendios.

PREGUNTA

Una vez transcurridos más de tres meses de los graves incen-
dios ocurridos en Andalucía este verano, ¿qué valoración hace el 
Presidente del Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía de 
las ayudas destinadas a paliar los efectos de la catástrofe y de su 
ritmo de aplicación?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2004.
La Presidenta del G.P. Popular de Andalucía,

Teófila Martínez Saiz.

7-04/POP-000262, relativa a soterramiento del ferro-
carril en Almería capital

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Luis Rogelio Rodríguez-Comen-
dador Pérez y D. Eugenio Jesús Gonzálvez García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Luis Rogelio Rodríguez-Comendador Pérez y 
D. Eugenio Jesús Gonzálvez García, del G.P. Popular de Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el artículo 158 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, 
relativa a soterramiento del ferrocarril en Almería capital.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la inexis-
tencia de partida destinada al soterramiento del ferrocarril en 
Almería capital en el Proyecto de Ley de Presupuestos Generales 
del Estado para 2005?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2004.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,
Luis Rogelio Rodríguez-Comendador Pérez y

Eugenio Jesús Gonzálvez García.
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7-04/POP-000263, relativa a estación de Renfe (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Matías Conde Vázquez, del G.P. Popu-
lar de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Matías Conde Vázquez, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 158 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, 
relativa a estación de Renfe (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la inexistencia 
de partida destinada a la estación de Renfe de Huelva en el Pro-
yecto de Ley de Presupuestos Generales del Estado para 2005?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2004.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Matías Conde Vázquez.

7-04/POP-000264, relativa a la autovía N-432 (Gra-
nada-Córdoba-Badajoz, 438,0 Km)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 158 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa a 
la autovía N-432 (Granada-Córdoba-Badajoz, 438,0 Km).

PREGUNTA

¿Entiende el Consejo de Gobierno que con la partida destinada en 
el Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del Estado para 2005 
para la N-432 estará acabada la autovía en el año 2008?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2004.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Luis Martín Luna.

7-04/POP-000265, relativa a la partida presupuesta-
ria para el metro de Granada

Formulada por el Excmo. Sr. D. Juan de Dios Martínez Soriano, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Excmo. Sr. D. Juan de Dios Martínez Soriano, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 158 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante el Pleno, relativa a la partida presupuestaria para el metro 
de Granada.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre las inversio-
nes previstas en el Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 con respecto a la provincia de Granada, y concre-
tamente en relación a la construcción del metro de Granada?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2004.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Juan de Dios Martínez Soriano.
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7-04/POP-000266, relativa a la segunda ronda de cir-
cunvalación de Málaga

Formulada por el Excmo. Sr. D. Joaquín Luis Ramírez Rodríguez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Excmo. Sr. D. Joaquín Luis Ramírez Rodríguez, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 158 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante el Pleno, relativa a la segunda ronda de circunvalación de 
Málaga.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la inexisten-
cia de partida destinada al inicio de la obra de segunda ronda de 
circunvalación de Málaga en el Proyecto de Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2005?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2004.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Joaquín Luis Ramírez Rodríguez.

7-04/POP-000267, relativa a la presa de Siles

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero y Dña. María Pilar Ager Hidalgo, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Enrique Fernández de Moya Romero y 
Dña. María Pilar Ager Hidalgo, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 158 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 

Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa a 
la presa de Siles.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la partida 
destinada en el Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 a la construcción de la presa de Siles, en la 
provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2004.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

José Enrique Fernández de Moya Romero y
María Pilar Ager Hidalgo.

7-04/POP-000268, relativa al acceso de vehículos des-
de el Aljarafe a la ciudad de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ricardo Tarno Blanco, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 3 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ricardo Tarno Blanco, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 158 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, 
relativa al acceso de vehículos desde el Aljarafe a la ciudad de 
Sevilla.

PREGUNTA

¿Que alternativa tiene prevista la Junta de Andalucía para el 
acceso de vehículos desde el Aljarafe a la ciudad de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 2 de noviembre de 2004.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Ricardo Tarno Blanco.
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Boletín Oficial: 

9999    Colección de los Boletines Oficiales del Parlamento de Andalucía reproducidos en formato PDF. 

9999    Estudio estadístico y clasificación de las iniciativas parlamentarias publicadas. 

9999    Información complementaria sobre la sede del Parlamento, los órganos de la Cámara andaluza y la Administra-
ción parlamentaria. 

9999    Actualmente están disponibles los CD-ROM correspondientes a la Cuarta, Quinta y Sexta Legislaturas. 

Diario de Sesiones: 

9999    Colección de los Diarios de Sesiones de Pleno y Comisiones, series A y B en formato PDF. 

9999    Próximamente estará disponible el CD-ROM de la legislatura completa 

Colección legislativa: 

9999    Anales del proceso autonómico, acompañados de algunas de las imágenes más significativas de aquellos históricos 
acontecimientos. 

9999    Descripción de la sede del Parlamento de Andalucía, incluyendo una breve historia del Hospital de las Cinco Llagas 
con imágenes de su fachada, el Salón de Plenos y  patios interiores. 

9999    Relación de los órganos parlamentarios y sus miembros en cada una de las cinco legislaturas transcurridas. 

9999    Recopilación actualizada de las leyes aprobadas por el Parlamento de Andalucía hasta el día de hoy. Cada ley contie-
ne una sinopsis que incluye datos sobre su aprobación y publicaciones e información, en su caso, sobre posteriores 
modificaciones o si han sido objeto de algún recurso de inconstitucionalidad. Y a través de notas a pie se proporciona 
información sobre las modificaciones puntuales que ha tenido el texto normativo. 
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El Servicio de Publicaciones Oficiales es el encargado de editar el Boletín Oficial y el Diario de 
Sesiones del Pleno del Parlamento de Andalucía. En el ámbito de la página web institucional de 
la Cámara andaluza Vd. podrá encontrar la siguiente información en relación con estas publi-
caciones oficiales: 

 
� Boletines Oficiales del Parlamento de Andalucía 

� Secciones del BOPA 

� Diario de Sesiones de las Sesiones Plenarias 

� Diario de Sesiones de las Comisiones Permanentes Legislativas – Serie A 

� Diario de Sesiones de las Comisiones Permanentes no Legislativas – Serie B 

� Índices de Plenos 

� Índices de Comisiones 

� Índices y Estadísticas de la actividad parlamentaria 

� Colección legislativa 

� Textos Legales en tramitación 

� Textos aprobados 
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Edición, diseño y composición: 
Servicio de Publicaciones Oficiales 

Información: 
Servicio de Publicaciones Oficiales 

Pedidos: 
Servicio de Gestión Económica 
c/ Andueza núm. 1    41009-Sevilla. 

Teléfono: 
34 (9) 54 59 21 00 

Dirección web 
http://www.parlamento-and.es 

Correo electrónico: 
dspa@parlamento-and.es 
bopa@parlamento-and.es 

 

 
PRECIOS 

Boletín Oficial 3,61 € 
Diario de Sesiones 3,61 € 
Colección legislativa 7,21 € 
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